



平成 29 年 2 月 6 日

各 位

会 社 名 佐藤商事株式会社

代表者名 代表取締役社長

永瀬 哲郎

(コード番号 8065 東証第一部)

問合せ先 取締役 専務執行役員

田浦 義明

(電話番号 03-5218-5312)

(訂正・数値データ訂正)「平成 29 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」
の一部訂正について

平成 29 年 2 月 3 日 13 時 30 分に公表いたしました「平成 29 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正がありましたのでお知らせいたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。

なお、平成 29 年 3 月期通期連結業績予想については、変更ありません。

記

●訂正箇所

(サマリー情報)

1. 平成29年3月期第3四半期の連結業績 (平成28年4月1日～平成28年12月31日)

(1) 連結経営成績 (累計)

【訂正前】

(注) 包括利益 29年3月期第3四半期	3,568百万円 <u>(379.5%)</u>	28年3月期第3四半期	<u>744百万円</u> <u>(△80.1%)</u>
----------------------	--------------------------	-------------	-------------------------------

【訂正後】

(注) 包括利益 29年3月期第3四半期	3,568百万円 <u>(386.3%)</u>	28年3月期第3四半期	<u>733百万円</u> <u>(△80.4%)</u>
----------------------	--------------------------	-------------	-------------------------------

(添付資料 3 ページ)

2. サマリー情報 (注記事項) に関する事項

(3) 会計方針の変更・会計上の見積りの変更・修正再表示

会計方針の変更

【訂正前】

当該会計方針の変更は遡及適用され、前連結会計年度については遡及適用後の連結財務諸表となっております。この結果、前連結会計年度の期首の純資産に累積的影響額が反映されたことにより、利益剰余金の前期首残高が224百万円減少し、その他有価証券評価差額金の前期首残高が196百万円及び繰延税金負債の前期首残高が27百万円それぞれ増加しております。なお、前第3四半期連結累計期間及び当第3四半期連結累計期間の税金等調整前四半期純利益への影響はありません。

【訂正後】

当該会計方針の変更は遡及適用され、前第3四半期連結累計期間及び前連結会計年度については遡及適用後の四半期連結財務諸表及び連結財務諸表となっております。この結果、前連結会計年度の期首の純資産に累積的影響額が反映されたことにより、利益剰余金の前期首残高が224百万円減少し、その他有価証券評価差額金の前期首残高が224百万円増加しております。また、前第3四半期連結累計期間のその他の包括利益及び四半期包括利益はそれぞれ10百万円減少しております。なお、前第3四半期連結累計期間及び当第3四半期連結累計期間の税金等調整前四半期純利益への影響はありません。

(添付資料 7 ページ)

(四半期連結包括利益計算書)

(第3四半期連結累計期間)

【訂正前】

(単位：百万円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 平成27年4月1日 至 平成27年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自 平成28年4月1日 至 平成28年12月31日)
四半期純利益	1,740	1,814
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	<u>△900</u>	1,700
繰延ヘッジ損益	2	7
為替換算調整勘定	△81	38
持分法適用会社に対する持分相当額	△16	7
その他の包括利益合計	<u>△996</u>	1,754
四半期包括利益	<u>744</u>	3,568
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	743	3,568
非支配株主に係る四半期包括利益	0	0

【訂正後】

(単位：百万円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 平成27年4月1日 至 平成27年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自 平成28年4月1日 至 平成28年12月31日)
四半期純利益	1,740	1,814
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	<u>△911</u>	1,700
繰延ヘッジ損益	2	7
為替換算調整勘定	△81	38
持分法適用会社に対する持分相当額	△16	7
その他の包括利益合計	<u>△1,006</u>	1,754
四半期包括利益	<u>733</u>	3,568
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	733	3,568
非支配株主に係る四半期包括利益	0	0

以上